

最近有很多小伙伴咨询关于交易平台排行榜的问题，小编结合多年的经验整理出来一些dnf游戏交易平台排行榜对应的资料，分享给大家。

交易猫、5173、DD373游戏交易平台、淘手游、悠悠游戏服务网

1、交易猫

交易猫是国内专业的手机游戏交易平台，是一家安全可靠的手游游戏交易网站，提供手机游戏账号交易、买号卖号、苹果代充值、游戏充值、首充号、装备道具、游戏币交易的手游网络游戏交易平台。

2、5173

中国网游服务网提供设备交易、游戏币交易、账户交易、代销担保交易、游戏积分卡、培训机构和小额交易。

5173是一个权威的在线游戏培训平台，提供高质量的在线游戏培训服务和高质量的游戏培训工作室。游戏训练的首选是5173游戏训练平台。

3、DD373游戏交易平台

DD373游戏交易平台为全球中文游戏玩家提供游戏币、点卡、元宝、装备、账号、代练等交易服务，寄售、担保、购买等多种交易方式，并为游戏玩家提供信用凭证和随机礼品。DD373致力于网络游戏交易平台的免费交易收费模式。

4、淘手游

淘手游专业交易平台：提供划算的游戏账号、首充号码、金币、设备、道具、手机游戏充值等服务，自由买卖，保证代销交易，安全便捷。

5、悠悠游戏服务网

悠悠游戏服务网是一个专业、安全、快捷的网络游戏交易平台，真诚为广大玩家提供点卡、游戏币、游戏账号、装备、金币元宝、游戏训练等多种网络游戏交易服务。

扩展资料

购买游戏账号注意事项：

- 1、你得尽力地了解对方，为什么卖号，在游戏中的声誉怎么样，等等。
- 2、需要注意的是，帐户的原始注册信息，如身份证、电子邮件、手机、保密等。另外，最好在付款前检查帐户中角色的信息，如金钱、等级、声誉、装备等。
- 3、最好当面处理。你不能去5173或者支付宝的三方交易平台。以及不要把钱给他的银行卡。这是最低级的欺骗，不能给他一半。这显然是个谎言。
- 4、如果价格比市场价格低得多，要小心先给你的账号。在靠近游戏客户服务所在城市（比如WOW在上海）的地方出售你的房子要小心。因为玩家需要带着身份证到客服中心取回信息。如果距离很远，账号的价值不足以支付路费。

十大交易平台排名如下：

1、上海黄金交易所

上海黄金交易所是经国务院批准，由中国人民银行组建，履行上海黄金交易所《黄金交易所管理办法》规定职能，遵循公开、公平、公正和诚实信用的原则组织黄金交易，不以营利为目的，实行自律性管理的人。从事黄金业务的金融机构、从事黄金、白银、铂等贵金属及其制品的生产、冶炼、加工、批发、进出口贸易的企业法人，并具有良好资信的单位组成。

2、香港金银业贸易场

香港金银业贸易场成立于1910年，当时称为“金银业行”，直至第一次世界大战后才正式定名“金银业贸易场”及登记立案。是香港金与银等贵金属的交易场所。

香港金银业贸易场实行会员制度，现有171家行员，其中包括AA类会员62家（例如AA类084号行员金荣中国），A1类会员22家，A2类会员1家，B类会员22家，C类会员2家，D类会员51家，S类会员11家。由理监事会管理，现有理监事21位。贸易场旨在提供交易场所设施及相关服务予行员进行黄金、白银等贵金属买卖活动，是香港现时唯一进行实货黄金买卖的黄金交易所，现有以公开喊价形式交易的九九金及公斤条合约，及以电子形式交易的伦敦金/银合约，并提供「交易编码」服务。为配合「从业员注册制度」的推行，贸易场已与香港证券专业学会合作开办「金银市场」证书课程，协助现职从业员提升贵金属市场的专业知识及操守。香港金银贸易场和香港伦敦黄金交易所都由香港金管司协助管理。

3、山东鲁银贵金属交易

山东鲁银贵金属交易所正式上市，山东省唯一一家可做电子盘交易所。鲁银是青岛市重点招商引资项目，国企参股，经商务部门批复的交易中心。主营业务为大宗商品现货的销售、贸易及其电子商务服务，以银行对资金实行第三方监管，利用电子商务平台，通过互联网直接在线报价、配对，以网上销售、电子购物的方式实现交易。

4、广东省贵金属交易中心

广东省贵金属交易中心有限公司成立于2010年6月8日，注册资本金3000万元，总部设于广州市金融商务区——珠江新城。交易中心由广东省黄金集团（现转纳入广东省广晟资产经营有限公司）和广东立信企业有限公司共同发起组建，由广东省黄金集团实际控股。交易中心现为中国黄金协会常务理事单位、广东省黄金协会副会长单位、广东省有色金属行业协会副会长单位。

5、南方稀贵金属交易所

南方稀贵金属交易所（以下简称“交易所”），于2012年3月15日获得湖南省人民政府的正式批准，成为国内首家稀贵金属交易所。为促进现货流通，交易所推出了集投资、收藏于一体且可交易、回购的顶级白银品牌——臻品银，并在各大银行网点安装了拥有自主知识产权的“自助白银售卖机”。2013年起，交易所挂牌交易的品种包括：白银、铟、铋、碲等各种稀贵（有色）金属，为广大投资者和稀贵（有色）金属行业成员提供集交易、融资、购销、仓储、物流于一体的综合服务；交易所严格实行资金的银行第三方存管，确保交易商的资金安全，并协助易交商获得快捷的低成本融资服务。

6、天津贵金属交易所

天津贵金属交易所官方简称：津贵所，经天津市政府批准，由天津产权交易中心发起设立的公司制交易所。天津贵金属交易所借鉴国际主流金融 天通金 天通金 (9张)、商品交易市场的成熟经验，结合我国国情创新设计的一种交易模式，与国内撮合制交易所错位发展。

7、承德贵金属交易中心

承德贵金属交易中心经河北省承德市地方政府同意，市金融办公室核准成立的以金融服务、贵金属投资为主要经营内容的公司制交易场所。交易中心主营的贵金属交易品种以现货白银为主，交易方式采用现货全额购买和延期交收两种。交易中心的标准银条由内蒙古乾坤金银精炼股份有限公司制作，统一采用999高纯度的白银原料。

8、江苏大圆银泰贵金属

江苏大圆银泰贵金属现货电子交易市场有限公司（以下简称“大圆银泰”或“交易市场”）是由江苏工商行政管理局批准设立，运用电子商务信息技术组织中国境内贵金属及其它金属产品的合法生产和经营，通过优质、高效、畅通的物流服务，利用电子商务平台直接在线报价、配对，以网上销售、电子购物的方式实现订货和回购交易。

9、内蒙古乾丰贵金属交易中心

内蒙古乾丰贵金属交易中心位于稀土王国、钢铁之城包头市，是一家大型专业的贵金属交易中心。交易中心实行会员制组织形式，以银行对资金实行第三方监管，利用电子商务平台，通过互联网直接在线报价、配对，以网上销售、电子购物的方式实现交易。

10、北京大宗商品交易所

北京大宗商品交易所(简称“北交所”)注册成立，是集商务流、信息流、资金流于一体的国资控股现货电子交易平台。北交所自有成熟的现货市场，是目前国内大多数贵金属交易所都不具备的，即方便投资人进行自由的现货交割与提取，又符合了国家对行业规范的要求。

手游交易平台app排行榜如下：

1、交易猫

交易猫，涵盖手游、端游、steam等游戏全品类游戏交易APP，为热爱游戏的你提供账号交易、账号回收等一系列游戏服务。

2、藏宝阁

藏宝阁是网易官方游戏交易平台，为梦幻西游、大话西游、天下3、阴阳师、天谕手游、一梦江湖、率土之滨等网易游戏玩家提供游戏角色、游戏装备、道具游戏币等交易服务。

3、5173游戏交易

手机5173是中国最大的网络游戏手机门户网站，拥有网页版本和客户端版本。在目前的版本中，可以通过手机特权签到领取积分、参与价格竞猜游戏、随时随地搜索

浏览商品、查看订单等。

4、淘手游

淘手游用于国内专业的手游交易。为玩家提供手游、网游、页游交易产品，涉及游戏账号交易、首充号、首充号续费、手游礼包、装备道具、手游代充等交易服务。

选择游戏交易平台时要注意些什么？

1、交易环境安全可靠

一个安全可靠的交易环境，对于所有想要进行账号交易的玩家来说都是最关键的一点了。

2、交易售后安全有保障

对于卖号玩家来说，平台保证号出款到，很多玩家都会担心自己账号出售后，不能得到相应的收益，买家收到账号满足要求后，平台要立刻发放货款到号主账户，不存在玩家私下交易被骗的情况出现。

游戏交易平台排行榜如下：

一、交易猫

阿里互娱旗下专业的游戏交易交易猫，涵盖手游，端游，steam等游戏全品类游戏交易APP，为热爱游戏的你提供，账号交易，账号回收，代练等一系列游戏服务；真人认证，角色交易，数据转移，找回包赔。

二、藏宝阁

是网易官方游戏交易平台，为梦幻西游、大话西游、天下3、阴阳师、天谕手游、一梦江湖、率土之滨等网易游戏玩家提供游戏角色、游戏装备、道具游戏币等交易服务，数据转移，多重安全保障。

三、5173游戏交易

手机5173是5173的手机门户网站,也是中国最大的网络游戏手机门户网站,拥有网页版本和客户端版本。在目前的版本中,您可以通过手机特权签到领取积分、参与价格竞猜游戏、随时随地搜索浏览商品、查看订单等。

四、淘手游

国内专业的手游交易。为玩家提供手游、网游、页游交易产品，涉及游戏账号交易、首充号、首充号续费、手游礼包、装备道具、手游代充、游戏代练等交易服务。

五、G买卖

G买卖app提供热门网游手游游戏的金币、装备、账号交易服务，安全专业、新人优惠福利多多！含盛趣游戏旗下大部分游戏：传奇，传世系列，神无月，FF14，龙之谷，冒险岛外。

只要你仔细阅读了上述，那么你就已经了解了dnf游戏交易平台排行榜的相关知识，如果屏幕面前的你还有什么对交易平台排行榜好的建议和想法，欢迎各位再下面评论区评论出来，我们将及时回复。